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EDITORIAL
Souznění duší 

či náznak duhové koalice?
„Jednou to nejde a podruhé to jde? 
To si člověk už musí připadat jako 
v blázinci! Mostečtí vládnoucí politici 
umějí obyvatelům města pod Hněví- 
nem pořádně zamotat hlavu! Oč jde? 
O vyhlášení území statutárního měs
ta Mostu vyloučenou lokalitou anebo 
chcete-li bezdoplatkovou zónou. Na 
červnovém zasedání zastupitelstva to 
nešlo, na červencovém zasedání rad
ních ano.“ Takto jsem začal svoje za
myšlení v minulém vydání Krušno
horu a zdá se, že od té doby nastal 
posun ve vnímání toho, kdo co chce. 
Hlavní koaliční strana Severočeši 
Most (ve volbách ProMOST) a hlav
ní opoziční subjekt Sdružení Moste- 
čané Mostu (SMM) najednou zača
ly hovořit o bezdoplatkových zónách 
pro všechny bytové domy. Rivalové 
si zřejmě uvědomili, že takto upra
vené vyjádření bude pro uši veřejné 
ochránkyně práv, poslance, senátory 
a ústavní soudce přijatelnější a hůře 
napadnutelné. Kromě toho je blíže re
alitě. Vždyť Most má také lokality, kde 
takového opatření není zapotřebí (na
příklad čtvrtě Ressi, Na Sadech, Be
nedikt, Benedikt-východ, Zahražany, 
Souš, Starý Most, Rudolice, Čepiro- 
hy). ProMOST a SMM jako by si změ
nou vyjadřování v této záležitosti pad
ly do náruče.
A to i v další oblasti. Tou je bydlení pro 
nepřizpůsobivé. Zatímco SMM priorit
ně prosazuje vybudování vesnice pro 
lůzu (z přízemních holodomů), Pro
MOST by rád postavil jednoposcho- 
ďové kontejnerové bydlení sestavené 
z čunkobuněk. Princip řešení problé
mu je ale stejný - vymístění nepřizpů- 
sobivých mimo město. Opět bude ru
ka v rukávě?
Pokud ano, potom se lze ptát, zda by 
nebylo moudřejší navázat přímou ko
aliční spolupráci, namísto neustálého 
si házení klacků pod nohy. Občané by 
to jistě přivítali.
Zvláště pak v kontextu toho, že i ostat
ní strany mají zájem na řešení těch
to palčivých problémů a volební týmy 
ODS, KSČM a ANO přišly rovněž se 
zajímavými návrhy, byť jejich uskuteč
nění může narazit na překážky, jako 
tomu může být v případě návrhů dvou 
hlavních rivalů. Ale už jen ten samot
ný zájem ostatních stran volá přímo 
po uzavření duhové koalice.
Nováček ve volebním klání Piráti ve 
spojení se Zelenými se zatím ne
chali slyšet, že s ProMOSTem, SMM 
a KSČM spolupracovat v zastupitel
stvu nebudou. Otázkou tedy je, zda 
vnímají existenci palčivých problémů 
nebo jim chybějí nápady. Snad nám 
to prozradí v následujících týdnech.
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